

我县收听收看 省委统战工作会议

本报讯(瑞菊)8月19日,省委统战工作会议召开。县人大常委会主任王建中,县政协主席马聚林,县委常委、常务副县长温建敏,县委常委、统战部长许潇在我县分会场收听收看会议。

会议指出,在党的二十大召开前夕,在我们党明确提出统一战线政策100周年之际,党中央召开统战工作会议,习近平总书记发表重要讲话,具有很强的政治性、战略性、指导性、理论性。全省上下要深刻领会习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,深刻把握新时代爱国统一战线的重要地位,深刻认识新时代爱国统一战线的基

本任务,提高政治站位,明确方向目标,全面贯彻落实,以实际行动成效忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,努力交出优异成绩单。

会议强调,要加强党对统战工作的领导,构建形成党委统一领导、统战部门牵头协调、有关方面各负其责的大统战工作格局。要加强统战干部队伍和党外代表人士队伍建设,强化政治培训,注重实践锻炼,提高履职能力。要推动重心下移,构建基层统战工作网络,不断巩固和发展最广泛的爱国统一战线,为加快建设经济强省、美丽河北,实现中华民族伟大复兴的中国梦而团结奋斗。

喜迎党的二十大 金秋助学圆梦行

县政协举行助学金发放仪式

本报讯(媛媛)8月18日,县政协举行“喜迎党的二十大,金秋助学圆梦行”助学金发放仪式。县政协主席马聚林出席并致辞。县人大常委会副主任胡静霞,政协副主席王军、程力、马然宇、房明生出席活动。

马聚林指出,“金秋助学”是深入开展“三有三贴近”活动的具体行动和载体,是支持“教育强县”战略的生动实践。各政协委员要在服务发展大局上彰显新作为,在促进社会和谐上体现新追求,立足创新发展上拓展新

境界。要继续发扬“扶危济困、捐资助学”的传统美德,把爱心传递下去,影响和带动更多的社会力量投入到“金秋助学”行动中,凝聚全社会共同关心支持教育发展的合力,帮助更多的家庭困难学生完成学业。同时,他希望受资助的同学们要树立远大理想,努力学有所成,做一个懂得感恩的人,毕业以后回报社会、建设家乡。

仪式上,马聚林等县领导与政协委员为22名大学新生发放助学金10.6万元,并为每人赠

送了价值千元的拉杆箱。政协委员代表卢依萍、林树文先后发言,寄语受捐助学生;受捐助学生代表刘尧岚作了受助感言。之后,还进行了文艺表演,政协机关干部与部分政协委员的大合唱《没有共产党就没有新中国》唱出了期望、表达了决心,将活动推向了高潮。

据了解,本次“金秋助学”活动是县政协第二季助学金发放活动。两年来共累计向30余名困难大学生发放助学金累计达15.6万元,帮助他们顺利进入大学。

【关键决心 超常举措】

邢台银行：“枣仁贷” 助力农民“枣”致富

本报讯(郝凯 瑞菊)为助力我县酸枣仁产业发展,邢台银行坚持普惠金融理念,结合客户实际需求,推出特色信贷产品“枣仁贷”,及时为广大酸枣仁加工户融资“解渴”。

刘瑞杰是柳林镇小杨庄村的酸枣仁加工大户,多年来一直从事酸枣仁的加工和销售。今年由于酸枣价格大幅上涨,资金不足成了困扰他的难题。正当刘瑞杰发愁的时候,邢台银行内丘支行的信贷客户经理主动对接,向他推荐了“枣仁贷”。从申请到放款,仅用了2个工作日,刘瑞杰就拿到了120万元的贷款,解决了燃眉之急。他说:“通过咱邢台银行‘枣仁贷’贷款,手续特别简单,放款挺及时,也方便,利息俺能接受,都挺好的,随用随还,用多少贷多少。”

眼下正是酸枣成熟的季节,酸枣仁加工也进入旺季,邢台银行内丘支行安排专门的工作人员下乡对“枣仁贷”进行宣传推广,积极为有信贷需求的酸枣仁加工户办理“枣仁贷”,着力解决他们的资金难题。

邢台银行小企业信贷中心内丘支中心主管徐美告诉记者:“咱们单户授信可以高达300万,针对咱们的优质客户,咱们利率最低可以达到5厘,还款方式呢也是随借随还的,客户可以根据自己的自身实际需求,随时的进行支取。”

截至目前,邢台银行通过“枣仁贷”已累计发放贷款1.4亿元,受益酸枣仁加工户300余家,为我县酸枣仁产业发展注入了源源不断的金融活水。

助农纾困 内丘银企对接“快车道”

本报讯(孙琦 媛媛)为进一步帮助中药材种植加工经营主体解决资金难题,县农业农村局积极搭建银企对接平台,简化信贷程序,全面助力企业发展和乡村振兴。

柳林镇小杨庄村村民刘增民是当地经营中药材购销及酸枣仁加工设备生产销售的大户,随着近两年酸枣仁价格持续增长,收购酸枣原材料成本加大,导致公司流动资金紧张,公司在发展上遇到了很大压力。

“这两年酸枣仁价格一直在上涨,但它的原材料酸枣也一直在上涨,想更好的发展,我们就需要更多的周转资金。再一个,我也想做酸枣仁的深加工,这大型加工设备一套就要一百多万元,这可不是一笔小钱。”刘增民告诉记者。

刘增民正因资金问题发愁的

时候,县农业农村局主动对接,为他联系了县邮储银行。县邮储银行了解到刘增民的需求后,第一时间安排工作人员到刘增民的企业进行对接和现场调查,仅用不到十天的时间,分别通过线上信用极速贷和线下农贷通为刘增民办理了贷款。

“邮储银行贷款给我92万元,可帮了大忙,生产线也有了,公司一下子就活起来了。”刘增民说。

结合刘增民企业的实际需求,县邮储银行创新形式,利用“线上+线下”、公贷、个贷相结合,为企业争取更多资金支持。

“我们就结合客户经营情况进行了创新‘一户一策’,为客户推荐‘公贷+个贷’的受理方案,目前业务正在受理当中。”邮储银行内丘支行客户经理梁鑫说:“下一步,我们将加快

业务处理速度,尽快更好的为客户提供金融服务。”

今年以来,县农业农村局联合各类银行大力开展“银企对接”活动,对切实需要资金支持的农业种植加工户提供相应的政策和资金帮扶,解决了以往贷款困难、手续繁琐等问题,助力企业健康发展。

“我局多次组织‘银企对接’洽谈,为中药材种植加工企业、合作社、大户等经营主体与银行搭建桥梁,充分利用上级各项金融扶持政策,帮助解决融资难、融资贵、抵押物少等问题。截止7月底,我县各金融机构已经对接酸枣仁加工大户1297户,授信1054户,授信金额35209万元,发放贷款413户13008万元,推动全县中药材发展实现新的跨越。”县农业农村局副局长齐兴国说。

男子深夜醉倒路边 热心民警及时救助

本报讯(县公安局)8月6日23点48分左右,我局交警大队接到群众报警称:“在107国道有一醉酒男子睡在路边,请求帮助”。

接到报警后,民警立即赶往现场。到达现场后,发现一名男子斜躺在栏杆上,疑似醉酒,路边没有路灯,十分昏暗,该路段属于国道,时常有货车经过,情况十分危险。民警立即将警灯打开,以便过路车辆避让,民警走近后发现该男子身上散发着浓重的酒气,意识不太清醒。经过不断呼喊,才将醉酒

男子叫醒,民警耐心与其沟通,终于确定男子身份。

经了解,男子晚间与朋友在一起吃饭喝酒,喝醉后独自骑着电动车回家,后来醉倒在路旁。为了该男子的安全,民警使用该醉酒男子手机联系其家人,其家人赶到现场见到男子安然无恙后,一再向民警表示感谢。

分别前,民警还叮嘱该男子一定要适度饮酒,避免类似情况的发生。

8月15日,美家佳家政服务公司“河北福嫂、燕赵家政”培训顺利开班。这是继8月4日第一期开班之后,这个月开办的第二个班,又有40名困因女性将通过免费的培训,学到月嫂、育婴等专业技能,不仅能提升家庭收入,还能更好地满足京津冀家政服务市场的用人需求。

据悉,我县妇联把“河北福嫂、燕赵家政”培训当做“为民办实事”的重要工作之一。在县妇联带领下,内丘县家政讲师团走进农村、社区,积极开展“巾帼大课堂”宣讲。通过“最美家政人”讲述的家政人故事,吸引了更多无技能、无收入、无就业门路的家庭妇女走进家政服务行业,为她们打开了新的天地。

(县妇联 摄影报道)



8月15日,由县卫健局举办的基层医疗卫生人员中医药服务能力提升培训班,在县中医院四楼举行。首场课特邀河北中医学院针推学院院长余延芬就到痧疗法进行授课。

此次培训采取线下培训方式,要求全县17个乡镇卫生院中医药人员和村卫生室乡村医生。每人不少于两周的培训时间。

为提高培训质量和效果,培训特邀省名中医、省内专科学术带头人、业务骨干以及省中医院专家教授在基层常见病、多发病,以“简便、实用、安全、有效”为原则,让培训对象能“一听就懂,一学就会,一用就灵。”

全县100多名乡镇卫生院和部分村医参加培训,培训到8月26日结束。

(赵永生 赵阳 摄影报道)



珍爱生命 安全第一
预防溺水 从我做起